

ПАМЯТЬ

В СЕРДЦАХ И ГРАНИТЕ

Во вторник на стене дома №3, что по улице Большая Санкт-Петербургская, построенного по проекту известного архитектора Ильи Кушнера, появилась мемориальная доска в его честь. Это событие произошло по инициативе Новгородской областной организации «Союз архитекторов России».

Теперь увековечено имя кандидата архитектуры - человека, который создавал (персонально и в соавторстве) неповторимый облик нескольких микрорайонов города, проводил научные исследования по вопросам архитектуры, первым применил данные геологического бурения для составления карт залегания средневекового культурного слоя в Новгороде.

Торжественную церемонию открыл заместитель главы администрации Великого Новгорода Юрий Чермашенцев. Мероприятие было весьма многолюдным: присутствовали работники культуры, градостроители, представители областной и городской администраций, общественности.

Светлана ЛАПТИЙ